MITY um. H.
9. Baymana

3eMHOH mIap paauyca R Bpaliaercss paBHOMEPHO € YITIOBOM CKOPOCTBhIO (0. Baomb

MepUMaHa ABUKETCS aBTOMOOUIIb C TTOCTOSIHHOM CKOPOCTbIO U OTHOCHUTEIBHO 3EMIIH.
Ornpenenuts adCOMIOTHYIO CKOPOCTh M aDCOTIOTHOE YCKOPEHUE aBTOMOOWIIS, IPUHSB €ro
32 MaTepUAJIbHYIO0 TOUKY. ABTOMOOMIIbL HAXOAUTCS Ha MIMPOTE (.

Pewenue.

OTHOCUTEIbHAA
TPaeKkTopusi

CBsieM MOABUKHYIO CUCTEMY KOOPJMHAT C 3€MIICH.

Torga rnepeHoCcHOE JBUKEHUE — BPAILIATEIIbHOE C YIVIOBOM CKOPOCTBIO Wpe = W.
OTtHOCHUTENIbHAS TPACKTOPUS — OKPY>KHOCTB paauyca R.

[To TeopeMe O CIIOKEHUN CKOPOCTEM:

vV, =V +V, g

OTHOCHUTENIBHAS CKOPOCTh ) =1
r

[IepeHOCHAast CKOPOCTh HaIpaBJIEHA MO KACATEIIbHOW K MapaJuIesiu U paBHA:
v, = wh=wRcosa

[TockonbKy mepeHOCHasi U OTHOCUTENIbHAs CKOPOCTH OPTOTOHAIBHBI, TO:

Vy = \/(Vr)z +(v,) = \/uz +(wRcosar)’




lNpumep 1

[To Teopeme O CIOKEHUN yCKOPECHUM: a=a ta,+a,

OTHOCHUTENBHAS TPACKTOPUS OKPYKHOCTh, IOATOMY:

n —7
a.=a, +d,, OTHOCHTeIbHAs CKOPOCTh MOCTOSAHHAsA = a: — = O,
2 2
n VY, u
a =—=—
" R R

HepeHOCHOC ABHKCHHUC BPAIIATCIIbBHOC, IIOOTOMY !

— —n |, =T

a,=d, +a,, TCPeHOCHAs YITIOBAs CKOPOCTh MOCTOAHHASL =
T _ —

a.=¢,h=8,Rcos a=0,
n 2 2

a, =0, h=w,Rcos a.

A\

a=20,xv, a =20,v.sin(o,, v )=20,usna.

n _: _ 2 2 2 . 2
a. =—a, S1In o a_\/ax+ay+a: = (ZO)GMSIIIOC) +(

u2 CosS&x

+o Rcosa)’ +(

u’sin o

).
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Mano:

w(t) =2tct, OM(t) = 4t> eMm. a = 60°, t = 1c.
Onpeoenumo:

Um, M

Pewenue.

OTHOCHUTEIBHOE JBM)XEHUE — BIOJIb painyca
v, =0M =8t; v,.(1)=8cm/c
[IepeHocHOE JBMkKEHUE — BpallleHUe OTHOCUTENIBHO ocu 040,
. , V3
Vv, = w,0Msina = 2t - 4t K v,(1) = 6,93 cM/c

vy =+ VF + vZ =~ 10,58 cM/c

al = OM = 8 cm/c?

a,"(t) = w20M sina = 4t? - 4t> = \F = 8v3 cm/c? ~ 13,86 cm/c?
Eoy = W, = 2 pap/c?

T 2\/_ 2
a,"(t) =€, OM sina = 2 -4t > = = 4vV/3 cm/c? = 6,9 cM/c
= e . V3
Ay = 2We X Vyp;  Ax = 2w, "V Sina = 2+ 2t -8t - Cla ~ 27,71 cm/c?

aM:\/ax+a +az; =

= J(atcosa)?+(atsina — a?)2+(al + a,)?~ 35,54 cm/c?
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Mano: v, = 2mM/c, R=0,5m, v, = 4M/c, a,= 1m/c?.
Onpedenumsv: vy, Qy

Pewenue: ac | a, amc M Ur
IlepeHocHOE ABMXKEHHE — IUIOCKOE (KaueHHUe Kojieca).
ve _ 4 ac _ 1 2
w, =—=—=38paja/c =—==—=
€ R 05 paa/c, e, R 05 2 pan/c —n
0 amc
THOCHUTEJIbHASI TPACKTOPUS — OKPY>KHOCTb.
—T gﬁ €
v, = w,MP =8mM/c, Amc
vy =V+v,=2+8=10M/c
ay=a,+a,+a
r € K — OTHOCUTEenbHa
— _—=n , =t — —n —T — e | | =
ay = ar +a, + (ac + apyec + ape)e+ay apy A1 TpaekTopUsi
v: 22 ) 777 | 777
T _ n _ — — '
ar=0, a=—=—=8M/cC
" R 05 /

ayc=¢&R=1M/c* alj; = w.?R=32Mm/c?

a.=2wWR=2-8-2=32M/c? ay = /(@ + al . + a )’ +(ac+ay-)?~ 72,03 m/c?



